
 

ZP.2310.1.2019                      Ciechanów, 30.04.2019 

 

      

 

Do Wykonawców  

biorących udział w postępowaniu 

 

Dotyczy: postępowania prowadzonego w trybie przetargu nieograniczonego  

pn.: „Przebudowa pomieszczeń Dziennego Domu Pobytu w Ciechanowie wraz                                   

z wymianą stolarki okiennej w ramach zadania inwestycyjnego pn.: „Utworzenie 

Dziennego Domu Senior+w Ciechanowie” w ramach programu wieloletniego „Senior+” 

na lata 2015-2020 edycja 2019 moduł I Utworzenie lub wyposażenie Dziennego Domu 

„Senior+”/Klubu „Senior+” 

 

 

Szanowni Państwo! 

Na podstawie art. 38 ust. 2 ustawy Prawo zamówień publicznych (Dz. U. z 2018 r., 

poz. 1986 z późn.zm.), Zamawiający w niniejszym postępowaniu o udzielenie zamówienia 

publicznego, przekazuje treść zapytań wraz z odpowiedziami. 

 

Pytanie Wykonawcy nr 1: 

„Czy w zakres robót dotyczących modernizacji instalacji elektrycznej wchodzi całkowita 

wymian instalacji elektrycznej, czy jedynie w pomieszczeniach sanitarnych?” 

 

Odpowiedź Zamawiającego: 

W zakres robót wychodzi wymiana instalacji elektrycznych jedynie w pomieszczeniach 

sanitarnych – zgodnie z pkt. 1.6.2 lit. o) PFU, tj.: „przebudować i dostosować instalacje 

elektryczne w pomieszczeniach sanitarnych”. 

Pytanie Wykonawcy nr 2: 

„Jeśli zakresem zadania jest wymiana kompleksowej instalacji elektrycznej to czy 

modernizowany poziom (poddasze) posiada odrębne zasilanie w układnie TNS ?” 

 

Odpowiedź Zamawiającego: 

W zakres robót wychodzi wymiana instalacji elektrycznych jedynie w pomieszczeniach 

sanitarnych – zgodnie z pkt. 1.6.2 lit. o) PFU, tj.: „przebudować i dostosować instalacje 

elektryczne w pomieszczeniach sanitarnych”. 

Pytanie Wykonawcy nr 3: 

„Czy w zakres zadania wchodzi instalacja oświetlenia ewakuacyjnego 

oraz awaryjnego ?” 

 

Odpowiedź Zamawiającego: 

Zakres zadania nie obejmuje instalacji oświetlenia ewakuacyjnego oraz awaryjnego. 

 



Pytanie Wykonawcy nr 4: 

„Czy ze względu na pracę na czynnym obiekcie, Zamawiający 

przewiduje ograniczenia lub wstrzymania prac remontowych?” 

Odpowiedź Zamawiającego: 

Wykonawca może wykonywać prace remontowe na obiekcie w dni powszednie, tj. od 

poniedziałku do piątku w godzinach 8:00-18:00.   

 

Zamawiający informuje, że nie ulega zmianie termin składania ofert. Oferty należy 

składać do dnia 06.05.2019r. do godz. 10:00 w siedzibie Zamawiającego, tj. Sekretariat 

(parter), ul H. Sienkiewicza 32D, 06-400 Ciechanów. Otwarcie ofert nastąpi 06.05.2019 r. o 

godz. 10:15 w Miejskim Ośrodku Pomocy Społecznej, ul. H. Sienkiewicza 32D, 06-400 

Ciechanów, pokój nr 48. 

 

 

                                                            Dyrektor 

                                                                                   /-/ Monika Lemanowicz 


